
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.05.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 20 
състав, в публично заседание на 25.05.2022 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер 12518 по описа за 2021 

година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 15,30  часа:  

ИЩЕЦЪТ – М. С. П. – редовно и своевременно призован, не се явява и не се 

представлява.  

ОТВЕТНИКЪТ – ГЛАВНА ДИРЕКЦИЯ "ОХРАНА" ПРИ МИНИСТЕРСТВО НА 

ПРАВОСЪДИЕТО – редовно и своевременно призован, не изпраща представител за 

участие в производството по делото.  

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР ЯНИ КОСТОВ.   

 

Прокурорът: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА исковата молба, уточнена с молба от 20.1.2021 г. 

ДОКЛАДВА отговор на исковата молба от 18.2.2022 г. 

ДОКЛАДВА определение на съда от 1.4.2022 г., в което е обективиран проектодоклад 

по делото.  

ДОКЛАДВА становище на ищеца от 27.4.2022 г. във връзка с дадени от съда указания 

с проектодоклада. 

ДОКЛАДВА определения на съда от 4.5.2022 г. във връзка с направени 

доказателствени искания на ищеца по чл. 192 ГПК, във вр. с чл. 144 АПК. 

ДОКЛАДВА писмо от 11.5.2022 г. от отдел „Пътна полиция“ към СДВР относно 

искана от съда информация за настъпило ПТП. 



ДОКЛАДВА писмо от 16.5.2022 г. от ГДИН, Затвора – [населено място], с приложени 

2 броя справки относно ищеца, от които е видно, че ищецът на посочената дата в ИМ 

не се намирал на територията на Затвора – [населено място] и не е бил конвоиран от 

затвора в [населено място] дол.   

ДОКЛАДВА писмо от 20.5.2022 г. на Дирекция „Национална система 112“ към МВР, 

с което информират съда, че в Електронния регистър на спешните повиквания няма 

регистрирано ПТП от 10.10.2021 г. с конвойна кола, превозваща затворник от 

[населено място] дол към Затвора – [населено място]. 

    

Прокурорът: Да се приемат доказателствата. Да се уважат направените искания. 

 

По доказателствата  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ:  

ПРИЕМА като доказателства по делото представените от трети, неучастващи по 

делото страни писмени доказателства.   

ОБЯВЯВА проектодоклада за окончателен такъв. 

ОТХВЪРЛЯ искането на пълномощника на ищеца да бъде допуснат като свидетел 

лишеният от свобода Е. М. за посочените в исковата молба обстоятелства, уточнени 

от адв. Я..  

СЪДЪТ Е ИЗЛОЖИЛ мотиви в определението, с което е изготвен проектодокладът, за 

неотносимостта на тези показания, които не са преки, а косвени такива, и с оглед на 

обстоятелството, че по делото се събраха доказателства, че не се установява 

фактически на датата 10.10.2021 г. ищецът П. да е претърпял инцидент при условията, 

които същият е описал в исковата молба. Страните проявяват процесуална пасивност, 

не се явяват в днешното съдебно заседание, не ангажират и други доказателства 

съгласно указаната от съда доказателствена тежест в процеса .  

 

Прокурорът: При тези обстоятелства исковата молба се явява неоснователна и 

недоказана. Няма доказателства в подкрепа на твърденията, изложени в исковата 

молба.   

 

С оглед липсата на други доказателствени искания 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.   

 

Прокурорът: Моля да оставите исковата молба без уважение. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК.  

  

Съдебното заседание приключи в 15,40 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 



  
 
 


